
 รายงานการประชุมสภาเทศบาลตาํบลเวยีงสระ 

สมยัสามญั สมยัทีÉ ๓  ประจาํปี ๒๕๖๑ 

                  วนัจนัทร์ ทีÉ  ๒๐  สิงหาคม  ๒๕๖๑  เวลา  ๑๐.๐๐  น. 

           ณ     ห้องประชุมสภาเทศบาลตาํบลเวยีงสระ  (ชัÊน ๒) 

             ------------------------------------------------- 

ผู้เข้าประชุม 

 ๑. นายอุดมศกัดิÍ   หาญศกัดิÍ สิริกุล               ประธานสภาเทศบาล  อุดมศกัดิÍ   หาญศกัดิÍ สิริกุล 

๒.นายเลิศศิลป์  กิÉงทอง   รองประธานสภาเทศบาล  เลิศศิลป์  กิÉงทอง   

 ๓.นายจรุงศกัดิÍ   คาํปรีชา   สมาชิกสภาเทศบาล  จรุงศกัดิÍ   คาํปรีชา 

๔.นายประดิษฐ ์ นวลแกว้  สมาชิกสภาเทศบาล  ประดิษฐ ์ นวลแกว้  

๕.นางสาวกวนิธิดา  เมืองพร้อม  สมาชิกสภาเทศบาล  กวินธิดา  เมืองพร้อม 

๖.นายโสภณ  ฐานิวฒันานนท ์  สมาชิกสภาเทศบาล  โสภณ  ฐานิวฒันานนท ์

๗.นายสมศกัดิÍ   หวานแกว้  สมาชิกสภาเทศบาล  สมศกัดิÍ   หวานแกว้ 

๘.นายทวีศกัดิÍ   บวัจนัทร์   สมาชิกสภาเทศบาล  ทวีศกัดิÍ   บวัจนัทร์ 

๙.นางอ่อนหวาน  จุ่งพิวฒัน ์  สมาชิกสภาเทศบาล  อ่อนหวาน  จุ่งพิวฒัน ์  

๑๐. นางมานิตย ์ คิ Êวสง่า   สมาชิกสภาเทศบาล  มานิตย ์ คิ Êวสง่า 

๑๑. นายปัญญาศกัดิÍ   ดวงจนัทร์  สมาชิกสภาเทศบาล  ปัญญาศกัดิÍ   ดวงจนัทร์ 

๑๒. นายวฒันา  เกิดช่วย  สมาชิกสภาเทศบาล/เลขานุการสภาฯ วฒันา  เกิดช่วย 

ผู้เข้าร่วมประชุม 

๑. นายสุรินทร์  บุญประสพ  นายกเทศมนตรี   สุรินทร์  บุญประสพ 

๒. นายพหล  หวานแกว้   รองนายกเทศมนตรี  พหล  หวานแกว้ 

๓. นายธาํรงค ์  ฤทธยานนท ์  รองนายกเทศมนตรี  ธาํรงค ์   ฤทธยานนท ์

๔. นายจงศกัดิÍ   หวงัวิทยาวิวฒัน ์  ทีÉปรึกษานายกเทศมนตรี  จงศกัดิÍ   หวงัวิทยาวิวฒัน ์

๕.นายอิทธิฤทธิÍ   แซ่ลิ Êม   เลขานุการนายกเทศมนตรี อิทธิฤทธิÍ   แซ่ลิ Êม   

๖. นายสุพจน์   บุปผา   ปลดัเทศบาล   สุพจน์  บุปผา 

๗. นายทรงวฒิุ  เพชรศรี   ผอ.กองคลงั   ทรงวุฒิ  เพชรศรี 

๘. นายวิชาญ  อินทรอกัษร  ผอ.กองช่าง   วิชาญ  อินทรอกัษร 

๙. นายศุภชยั  บวัเกตุ   หวัหนา้สาํนกัปลดั  ศุภชยั  บวัเกตุ   

๑๐.นางสาวณิชกมล  ทองแพรว               รก.ผอ.กองสาธารณสุขฯ  ณิชกมล  ทองแพรว 

๑๑. นายชรินทร์  มาศพิทกัษ ์                      รก.ผอ.กองสวสัดิการฯ  ชรินทร์  มาศพิทกัษ ์

       

 …/๑๒. นายสนธยา...   
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๑๒. นายสนธยา  กรรณเมือง              ผูจ้ดัการสถานธนานุบาล  สนธยา  กรรณเมือง 

๑๓. นางวรัญญา  สมโลก   หวัหนา้ฝ่ายปกครอง  วรัญญา  สมโลก 

๑๔. นางอญัชลี  พรหมจรรย ์  นกัวิเคราะห์นโยบายและแผน อญัชลี  พรหมจรรย ์

๑๕. นางสายสุดา  จิตตป์ราณีต  เจา้พนกังานธุรการ ปฏิบติังาน สายสุดา  จิตตป์ราณีต 

๑๖.นายรณภูมิ  เรืองปิÉ น   ผูช่้วยเจา้พนกังานธุรการ  รณภูมิ  เรืองปิÉ น 

     บันทกึการประชุม 

นายวฒันา  เกิดช่วย   -ตามทีÉประธานสภาเทศบาลตําบลเวียงสระ ได้ประกาศ เรืÉ อง

เลขานุการสภาเทศบาล   เรียกประชุมสภาเทศบาล สมยัสามญั  สมยัทีÉ ๓ ประจาํปี ๒๕๖๑  

     และได ้ ก ําหนดวันประชุมวันทีÉ  ๒๐  สิงหาคม   ๒๕๖๑  เวลา  

     ๑๐.๐๐  น. ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลตําบลเวียงสระนัÊ น บัดนีÊ

     ได้ถึงกาํหนดตามทีÉได้นัดประชุมแลว้สมาชิกสภาเทศบาลได้เข้า

     ร่วมประชุมครบองค์ประชุม จึงขอเชิญท่านประธานสภาเทศบาล

     ไดจุ้ดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย และดาํเนินการประชุมตาม 

     ระเบียบวาระการประชุมต่อไปครับ ขอเรียนเชิญครับ 

นายอุดมศกัดิÍ   หาญศกัดิÍ สิริกุล   -ดว้ยความเคารพทุกท่านทีÉเขา้ร่วมประชุมสภาเทศบาลตาํบล 

ประธานสภาเทศบาล เวียงสระในวนันีÊ  ซึÉ งการประชุมสภาของเราเป็นการประชุมสมยั

สามญั สมยัทีÉ  ๓ ประจาํปี พ.ศ.๒๕๖๑ ในเมืÉอทุกท่านพร้อมผมใน

ฐานะทาํหนา้ทีÉประธานสภา ก็จะไดด้าํเนินการประชุมตามวาระ ดว้ย

ความเคารพท่านนายกเทศมนตรีตาํบลเวียงสระ คุณสุรินทร์  บุญ

ประสพ พร้อมด้วยท่านรองนายกเทศมนตรีทัÊ ง ๒ ท่าน ทีÉปรึกษา

นายกเทศมนตรี และเลขานุการนายกเทศมนตรี ตลอดจนสมาชิก

ทีÉมา เข้า ร่วมประชุมทุกท่าน รวมทัÊ ง ท่านปลัดเทศบาล และ

ผูอ้าํนวยการกองต่าง ๆ ตลอดจนเจ้าหน้าทีÉทุกกองทีÉ เข้ามาร่วม

ประชุมในวนันีÊ  โดยในระเบียบการประชุมในวนันีÊ มีทัÊงหมด ๗วาระ

ด้วยกัน เมืÉอสมาชิกทุกท่านพร้อมผมจะได้ด ํา เนินการประชุม 

ระเบียบวาระการประชุมสภาเทศบาลตาํบลเวียงสระสมยัสามญัสมยั

ทีÉ ๓  ประจาํปี ๒๕๖๑ วนัทีÉ  ๒๐  สิงหาคม ๒๕๖๑  เวลา ๑๐.๐๐ น. 

 

…./ระเบียบวาระทีÉ ๑.. 
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ระเบียบวาระทีÉ ๑     เรืÉองทีÉประธานแจ้งให้ทีÉประชุมทราบ 

     -ไม่ม ี

ระเบียบวาระทีÉ ๒   เรืÉองรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลเวียงสระ สมัย

     สามญั สมยัทีÉ ๒  ประจาํปี ๒๕๖๑ เมืÉอวนัทีÉ ๑  มถุินายน 

     ๒๕๖๑  

นายอุดมศกัดิÍ   หาญศกัดิÍ สิริกุล  -ก็ขอให้สมาชิกตรวจดูอีกครัÊ งหนึÉ งว่ามีอะไรต้องเพิÉมเติม หรือ

ประธานสภาเทศบาล   แกไ้ขขอเชิญนะครับ ถา้หากว่าไม่มีผมถือว่าทีÉประชุมรับรอง

     รายงานการประชุมสภาเทศบาลตาํบลเวียงสระ สมยัสามญั สมยั

     ทีÉ ๒  ประจาํปี ๒๕๖๑ เมืÉอวนัทีÉ ๑  มิถุนายน  ๒๕๖๑  

มตทิีÉประชุม    -ระเบียบวาระทีÉ ๒ เรืÉองรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล

     ตําบลเวียงสระ สมัยสามัญ สมัยทีÉ ๒ ประจําปี ๒๕๖๑ เมืÉอวันทีÉ ๑  

     มิถุนายน ๒๕๖๑ ทีÉประชุมมีมติรับรองรายงานการประชุมเป็นทีÉ

     เรียบร้อย 

ระเบียบวาระทีÉ ๓    เรืÉอง พิจารณาร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจําปี พ.ศ.

     ๒๕๖๒ วาระ ๑ (รับหลกัการ) 

นายอุดมศกัดิÍ   หาญศกัดิÍ สิริกุล  -ขอเชิญท่านนายกเสนอญตัติครับ 

ประธานสภาเทศบาล  

นายสุรินทร์  บุญประสพ -เรียนท่านประธานสภาทีÉเคารพ ผมนายสุรินทร์  บุญประสพ 

นายกเทศมนตรี นายกเทศมนตรีตําบลเวียงสระ ขอเสนอญัตติขอความเห็นชอบ 

พิจารณาร่างเทศบัญญติังบประมาณรายจ่าย ประจาํปี พ.ศ.๒๕๖๒ 

วาระ ๑ (รับหลกัการ) 

        หลกัการ 

ญตัติขอความเห็นชอบ (ร่าง) เทศบญัญติังบประมาณรายจ่าย 

ประจาํปี พ.ศ.  ๒๕๖๒ ของเทศบาลตาํบลเวียงสระ ซึÉงไดแ้สดง

ประมาณการรายรับและงบประมาณรายจ่าย ดงันีÊ  

งบประมาณประมาณการรายรับ ยอดรวม  ๗๔,๖๓๓,๕๐๐ บาท 

งบประมาณรายจ่ายทัÊงสิÊน            ยอดรวม ๗๔,๖๓๓,๕๐๐  บาท 

            …/ดา้นบริหาร… 
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ด้านบริหารทัÉวไป 

     แผนงานบริหารทั Éวไป ยอดรวม    ๑๘,๑๘๗,๒๐๐ บาท 

    แผนงานการรักษาความสงบภายใน ยอดรวม  ๕,๙๒๒,๓๐๐ บาท 

ด้านบริการชุมชนและสังคม 

     แผนการศึกษา               ยอดรวม  ๗,๔๐๓,๙๐๐ บาท 

     แผนงานสาธารณสุข              ยอดรวม  ๓,๐๑๖,๔๐๐ บาท 

     แผนงานสงัคมสงเคราะห์              ยอดรวม  ๒,๑๔๓,๖๐๐ บาท 

     แผนงานเคหะและชุมชน              ยอดรวม   ๑๗,๒๗๑,๖๐๐ บาท

     แผนงานสร้างความเขม้แข็งของชุมชน  ยอดรวม ๑,๖๗๗,๐๐๐ บาท 

     แผนงานการศาสนาวฒันธรรมและนนัทนาการ 

ยอดรวม    ๑,๐๓๐,๐๐๐ บาท 

ด้านการเศรษฐกจิ 

     แผนงานการพาณิชยย์อดรวม ยอดรวม     ๑,๐๕๒,๕๐๐บาท 

ด้านการดําเนินงานอืÉน 

    แผนงานงบกลาง   ยอดรวม ๑๘,๕๓๗,๐๐๐บาท 

ประมาณการรายรับสถานธนานุบาล ยอดรวม๒๒,๓๒๐,๐๐๐บาท          

 งบประมาณรายจ่ายสถานธนานุบาลยอดรวม 

๑๘,๓๕๓,๙๕๘   บาท  

    เหตุผล 

ดว้ยการจดัทาํ (ร่าง) เทศบญัญติังบประมาณรายจ่าย ประจาํปี พ.ศ.  

๒๕๖๒ เพืÉอใหใ้นการดาํเนินการ ตามนโยบายของผูบ้ริหารทอ้งถิÉน

ทีÉไดว้างไวต้ามแผนพฒันา ในการแกไ้ขปัญหาความเดือดร้อนของ

ประชาชนตลอดปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๒    นายกเทศมนตรีจึง

นาํเสนอญตัติขอความเห็นชอบ (ร่าง)เทศบญัญติังบประมาณรายจ่าย 

ประจาํปี พ.ศ.๒๕๖๒    เพืÉอนาํเสนอสภาเทศบาล พิจารณาให้ความ

เห็นชอบต่อไป ขอบคุณครับ 

นายอุดมศกัดิÍ   หาญศกัดิÍ สิริกุล  -ครับตามทีÉท่านนายกไดเ้สนอญตัติร่างเทศบญัญติั ประจาํปี พ.ศ. 

ประธานสภาเทศบาล ๒๕๖๒ ตามรายละเอียดทีÉไดส่้งไปใหทุ้กท่านแลว้ตามระเบียบวาระ

การประชุมก็ขอเชิญทุกท่านอภิปรายในหัวข้อต่าง ๆ ว่ามีความ

คิดเห็นเป็นแบบไหนอยา่งไร เชิญครับคุณปัญญาศกัดิÍ   ดวงจนัทร์ 

 

 

…/นายปัญญาศกัดิÍ ...   
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นายปัญญาศกัดิÍ   ดวงจนัทร์ -เรียนท่านประธานสภาทีÉเคารพ ขอใหทุ้กท่านเปิดไปหนา้ทีÉ ๕๕/๗๑ 

สมาชิกสภาเทศบาล ในหมวดค่าทีÉ ดินและสิÉ งก่อสร้าง ค่าก่อสร้างสิÉงสาธารณูปโภค

โครงการก่อสร้างวางกล่องเรียงหินป้องกนักนัพงัทลายของตลิÉงริม

คลองตาลบริ เวณถนนเลียบคลองตาล ต่อจาก เ ดิม หมู่ ทีÉ  ๒                

ต.บา้นส้อง อ.เวียงสระ จ.สุราษฎร์ธานี เพืÉอจ่ายเป็นค่าก่อสร้างวาง

กล่องเรียงหินป้องกนัการพงัทลายของตลิÉงริมคลองตาล บริเวณถนน

เลียบคลองตาล ความยาวประมาณ ๕๐ เมตร ต่อจากเดิม หมู่ทีÉ  ๒      

ต.บา้นสอ้ง อ.เวียงสระ จ.สุราษฎร์ธานี (รายละเอียดตามแบบแปลน

เทศบาลตาํบลเวียงสระ) ปรากฏในแผนพัฒนาสีÉ ปี พ.ศ.๒๕๖๑-

๒๕๖๔ เพิÉมเติมฉบบัทีÉ ๒ หนา้ ๖) จาํนวน ๗๓๐,๐๐๐ บาท ซึÉงก่อน

หนา้นีÊ ไดต้ัÊงงบประมาณไวเ้พืÉอใชท้าํสนามกีฬา ซึÉงผมเชืÉอว่าทุกท่าน

อยากให้เป็นสถานทีÉออกกําลังกายหรือสถานทีÉพักผ่อน และมี

ประชาชนมาใชส้ถานทีÉออกกาํลงักายเป็นจาํนวนมาก ผมคิดว่าทุก

ท่านคงมีความคิดเหมือนกันในการทาํพนังกัÊนนํÊ าโดยการปรับภูมิ

ทศัน์ไปดว้ย ในการทาํพนงักัÊนนํÊ าไดท้ัÊงการป้องกนันํÊ าเซาะตลิÉง และ

ไดร้ะบบภูมิทศัน์ทีÉดูดีและสวยงาม แต่ถา้หากทาํเป็นกล่องเรียงหิน

เราได้ประโยชน์ด้านเดียว คือการไม่ให้นํÊ าเซาะตลิÉง ผมเข้าใจว่า

งบประมาณเรานอ้ย ผมอยากเสนอไปยงัท่านประธานสภาผ่านไปยงั

กองช่างถา้หากเราทาํพนังกัÊนนํÊ าราคาเมตรละเท่าไหร่ให้ออกมามี

คุณภาพ ผมอยากให้เอาจุดบกพร่องจากทีÉผ่านมาปรับปรุงแก้ไข

ต่อไป ขอบคุณครับ  

นายอุดมศกัดิÍ   หาญศกัดิÍ สิริกุล -มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายเพิÉมเติมไหมครับถา้หากไม่มีขอเชิญ 

ประธานสภาเทศบาล ท่านนายกฯชีÊแจงต่อทีÉประชุมสภาแห่งนีÊ  เชิญครับ  

นายสุรินทร์  บุญประสพ -เรียนท่านประธานสภาเทศบาลตาํบลเวียงสระทีÉเคารพ ผมนาย 

นายกเทศมนตรี สุรินทร์  บุญประสพนายกเทศมนตรีตาํบลเวียงสระ ตามทีÉเพืÉอน

สมาชิก หรือผูมี้หน้าทีÉพิจารณางบประมาณซกัถามในส่วนของคุณ

ปัญญาศกัดิÍ  ดวงจันทร์ หมวดค่าทีÉ ดินและสิÉงก่อสร้าง ยอดรวม 

๑,๘๕๐,๐๐๐ บาท ในส่วนของค่าก่อสร้างสิÉ งสาธารณูปโภค 

โครงการวางกล่องเ รียงหินหมู่ ทีÉ  ๒ ต.บ้านส้อง  อ.เวี ยงสระ                

จ.สุราษฎร์ธานี ระยะทาง ๕๐ เมตร จาํนวนเงิน ๗๓๐,๐๐๐ บาท  ใน

ส่วนของการตัÊงงบประมาณในส่วนนีÊ มีความคิดเห็นมาจากสภาพ 

 

…/คลองตาล… 

 

 



 

-๖- 

 คลองตาลของอาํเภอเวียงสระ หรือในเขตพืÊนทีÉของอาํเภอเวียงสระ 

 เป็นคลองทีÉคดเคีÊ ยวบางช่วงบางตอนเป็นพืÊนทีÉเสีÉยงในช่วงฤดูนํÊ า

หลากทาํใหต้ลิÉงพงัเร็วขึÊน และจะมีตน้ไมแ้ละสิÉงอืÉนๆ ทีÉมากบันํÊ าดว้ย

ทาํใหต้ลิÉงเกิดความเสียหาย และกระทบถึงถนนทาํให้เกิดการชาํรุด

เหมือนอยา่งทีÉไดรั้บผลกระทบมาแลว้เป็นผลเสียหายต่อเนืÉอง การทีÉ

จะแกไ้ขซ่อมแซมบางครัÊ งมีเงินแต่ไม่มีผูรั้บเหมา บางครัÊ งผูรั้บเหมา

ไม่มีความรับผิดชอบก็สร้างความหนักใจให้กับฝ่ายบริหารทีÉจะ

บริหารสญัญาบริหารโครงการใหเ้ป็นไปดว้ยความเรียบร้อย ทุกท่าน

คงจะเขา้ใจในสภาพของงานทีÉต่อไปจากของเดิมขึÊนทางเหนือนํÊ าอีก 

๕๐ เมตร สภาพเป็นอย่างไรว่าเหมาะสมหรือไม่อย่างไร คงจะ

เป็นไปตามหลกัการว่าสมาชิกสภาซึÉงเป็นผูอ้นุมติัเห็นชอบในการ

เสนอญตัติของฝ่ายบริหารในการพิจารณาผา่นงบประมาณของแต่ละ

ปี ขอบคุณท่านประธานสภาครับ 

นายอุดมศกัดิÍ   หาญศกัดิÍ สิริกุล -มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายเพิÉมเติมขอเชิญนะครับ เชิญครับคุณ 

ประธานสภาเทศบาล ประดิษฐ ์ นวลแกว้   

นายประดิษฐ ์ นวลแกว้ -เรียนท่านประธานสภาทีÉเคารพ ผมนายประดิษฐ ์ นวลแกว้ สมาชิก 

สมาชิกสภาเทศบาล สภาเทศบาลตาํบลเวียงสระ ผมขอต่อจากคุณปัญญาศกัดิÍ  พืÊนทีÉเดิม

เราไดท้าํเป็นพนงักัÊนนํÊ าผมขอเสนอหลงัจากเสร็จสิÊนจากการประชุม

ในวนันีÊขอเชิญทุกท่านไปดูสถานทีÉจริง ขอขอบคุณครับ 

นายอุดมศกัดิÍ   หาญศกัดิÍ สิริกุล -มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายเพิÉมเติมขอเชิญนะครับ เชิญครับคุณ 

ประธานสภาเทศบาล จรุงศกัดิÍ   คาํปรีชา 

นายจรุงศกัดิÍ   คาํปรีชา เรียนประธานสภาทีÉเคารพ คณะผูบ้ริหารและเพืÉอนสมาชิกทุกท่าน 

สมาชิกสภาเทศบาล  ผมขอเสนอต่อจากคุณปัญญาศกัดิÍ   ดวงจนัทร์ โครงการก่อสร้างวาง

ก่อเรียงหินป้องกันการพงัทลายของตลิÉงริมคลองตาล ซึÉ งมีความ

คิดเห็นทีÉอยากจะพฒันาทีÉดินในส่วนนัÊนเป็นสถานทีÉออกกาํลงักาย

ให้เป็นจุดศูนย์กลางในการพักผ่อน หากเราทําตามหลักของ

วิศวกรรมในทุกดา้นทีÉวางไว ้ ในส่วนของผมอยากจะเสนอให้เป็น

พนงักัÊนนํÊ าพร้อมราวกนัตกและมีทางเทา้  ขอบคุณครับ 

 

 

.../นายอุดมศกัดิÍ .... 

 

 

 



 

-๗- 

นายอุดมศกัดิÍ   หาญศกัดิÍ สิริกุล -มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายเพิÉมเติมเกีÉยวกบัการจดัทาํร่างเทศ 

ประธานสภาเทศบาล บญัญติังบประมาณรายจ่ายประจาํปี พ.ศ.๒๕๖๒ ถา้หากว่าไม่มีผม

ขอมติเลยนะครับ สมาชิกท่านใดเห็นชอบรับร่างเทศบัญญัติ

งบประมาณรายจ่าย ประจาํปี พ.ศ.๒๕๖๒ วาระ ๑ (รับหลกัการ) 

เห็นชอบยกมือขึÊนครับ ขอเชิญท่านเลขาฯครับ 

นายวฒันา  เกิดช่วย   -เรียนท่านประธานสภาทีÉเคารพ ระเบียบวาระทีÉ ๓  

เลขานุการสภาเทศบาล   เรืÉ อง พิจารณาร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจาํปี พ.ศ.

     ๒๕๖๒ วาระ ๑ (รับหลกัการ)สมาชิกสภาเห็นชอบ ๑๑ เสียง 

มตทิีÉประชุม    - เรืÉ อง พิจารณาร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจําปี 

     พ.ศ.๒๕๖๒ วาระ ๑ (รับหลกัการ)สมาชิกสภาเห็นชอบ ๑๑ เสียง 

นายอุดมศกัดิÍ   หาญศกัดิÍ สิริกุล  -สภาแห่งนีÊ เห็นชอบรับหลกัการในร่างเทศบญัญติัประจาํปี พ.ศ. 

ประธานสภาเทศบาล ๒๕๖๒ เมืÉอเวลา ๑๑.๐๐ น. ผ่านเป็นทีÉเรียบร้อยขัÊนตอนการเลือก

คณะกรรมการของสภาของเรามีอยู่ด้วยกัน ๒ คณะ คณะทีÉ  ๑ 

คณะกรรมการแปรญตัติ คณะทีÉ ๒ คณะกรรมการตรวจรายงานการ

ประชุมตามระเบียบขอ้บงัคบัการประชุมสภาทอ้งถิÉน พ.ศ.๒๕๔๗ 

แกไ้ขเพิÉมเติมถึง(ฉบบัทีÉ ๒) พ.ศ.๒๕๕๔ ขอ้ ๑๐๓ คณะกรรมการ

สามญัประกอบดว้ยสมาชิกสภาทอ้งถิÉนไม่นอ้ยกว่า ๓ คน แต่ไม่เกิน 

๗ คน ขอใหส้มาชิกฯเสนอกรรมการแปรญตัติ ว่าจะใชจ้าํนวนกีÉคน 

ขอใหส้มาชิกเสนอครับ เชิญครับ    คุณเลิศศิลป์  กิÉงทอง 

นายเลิศศิลป์  กิÉงทอง   - ท่านประธานทีÉเคารพ กระผมนายเลิศศิลป์  กิÉงทอง สมาชิกสภา

สมาชิกสภาเทศบาล                เทศบาล ผมขอเสนอคณะกรรมการแปรญตัติ จาํนวน ๓ คน ขอผู ้

     รับรองดว้ยครับ 

นายอุดมศกัดิÍ   หาญศกัดิÍ สิริกุล  - มีสมาชิกเสนอคณะกรรมการแปรญตัติ มีจาํนวน ๓ คนและมีผู ้

ประธานสภาเทศบาล   รับรองถกูตอ้ง มีสมาชิกท่านใดจะเสนอเป็นอยา่งอืÉน หากไม่มี 

เป็นอนัว่ามติทีÉประชุมเห็นชอบใหค้ณะกรรมการแปรญตัติ  

จาํนวน ๓ คน ขัÊนตอนต่อไปเป็นการเลือกคณะกรรมการแปรญตัติ 

ขอใหส้มาชิกเสนอคณะกรรมการแปรญตัติ 

:คนทีÉ ๑  ขอเชิญครับ 

นายเลิศศิลป์  กิÉงทอง   - ท่านประธานทีÉเคารพและเพืÉอนสมาชิกทุกท่าน ผมขอเสนอ  

สมาชิกสภาเทศบาล   นายปัญญาศกัดิÍ   ดวงจนัทร์เป็นกรรมการแปรญตัติ คนทีÉ ๑ ขอผู ้

     รับรองดว้ยครับ 

…/นายอุดมศกัดิÍ ... 

 



 

-๘- 

นายอุดมศกัดิÍ   หาญศกัดิÍ สิริกุล  -มีสมาชิกเสนอ คุณปัญญาศกัดิÍ   ดวงจนัทร์  เป็นกรรมการแปรญตัติ 

ประธานสภาเทศบาล   มีผูรั้บรองถูกตอ้ง มีสมาชิกท่านใดจะเสนอเป็นอย่างอืÉนมีไหมครับ 

     ไม่มีเป็นอนัว่ากรรมการฯคนทีÉ ๑ คือ นายปัญญาศกัดิÍ   ดวงจนัทร์  

:คนทีÉ ๒ ขอใหส้มาชิกเสนอครับ ขอเชิญครับ 

นายจรุงศกัดิÍ   คาํปรีชา   - ขอเสนอคุณสมศกัดิÍ   หวานแกว้ ครับ ขอผูรั้บรองดว้ยครับ 

สมาชิกสภาเทศบาล 

นายอุดมศกัดิÍ   หาญศกัดิÍ สิริกุล  - มีสมาชิกเสนอ คุณสมศกัดิÍ   หวานแก้ว เป็นกรรมการแปรญัตติ 

ประธานสภาเทศบาล   มีผูรั้บรองถูกต้อง มีสมาชิกท่านใดเสนอเป็นอย่างอืÉนมีไหมครับ 

     หากว่ า ไม่ มี เ ป็นอัน ว่ ากรร มการ ฯคนทีÉ  ๒ คือ  นาย สมศัก ดิÍ       

     หวานแกว้ 

นายอุดมศกัดิÍ   หาญศกัดิÍ สิริกุล  :คนทีÉ ๓ ขอใหส้มาชิกเสนอครับ ขอเชิญครับ 

ประธานสภาเทศบาล 

นางอ่อนหวาน  จุ่งพิวฒัน ์  -ขอเสนอคุณจรุงศกัดิÍ   คาํปรีชา ขอผูรั้บรองดว้ยค่ะ 

สมาชิกสภาเทศบาล   

นายอุดมศกัดิÍ   หาญศกัดิÍ สิริกุล  - มีสมาชิกเสนอ คุณจรุงศกัดิÍ   คาํปรีชา เป็นกรรมการแปร 

ประธานสภาเทศบาล   ญตัติมีผูรั้บรองถกูตอ้ง มีสมาชิกท่านใดเสนอเป็นอยา่งอืÉนมีไหม

     ครับ หากว่าไม่มีเป็นอนัว่ากรรมการแปรญตัติ มีจาํนวน ๓ คน คือ  

 ๑.นายปัญญาศักดิÍ  ดวงจนัทร์ 

๒.นายสมศักดิÍ  หวานแก้ว 

๓.นายจรุงศักดิÍ  คาํปรีชา  

ขอใหท้ัÊงสามท่านไปคดัเลือกประธานกรรมการ โดยมี นายวฒันา  

เกิดช่วย เลขานุการสภา เป็นผูน้ดัและเปิดประชุมเพืÉอเลือกประธาน

คณะกรรมการแปรญตัติและเลขานุการคณะกรรมการแปรญตัติ 

ต่อไป  

เป็นอนัว่าคณะกรรมการประจาํสภาของเรา คณะทีÉ ๑ เสร็จเป็นทีÉ 

เ รียบร้อย ต่อไปจะกําหนดวัน รับคําแปรญัตตินะครับผมขอ

ปรึกษาหารือต่อสภาแห่งนีÊ ว่าผมนาํเสนอ 

วนัทีÉ ๒๐ สิงหาคม  ๒๕๖๑ตัÊงแต่เวลา ๑๓.๐๐ น.-๑๗.๐๐ น.  

เป็นวนัแรกของการรับคาํแปรญตัติ 

วนัทีÉ ๒๑ สิงหาคม เวลา ๐๘.๓๐ น.-๑๗.๐๐ น.  

วนัทีÉ ๒๒  สิงหาคม  ๒๕๖๑ เวลา ๐๘.๓๐ น.-๑๗.๐๐ น.  

วนัทีÉ ๒๓  สิงหาคม  ๒๕๖๑ เวลา ๐๘.๓๐ น.-๑๗.๐๐ น.  

…/เราใชเ้วลา… 



 

 -๙- 

เราใช้เวลาในการขอยืÉนแปรญัตติ ๓ วนัครึÉ ง ณ ห้องกิจการสภา

เทศบาลตาํบลเวียงสระ ไม่ทราบว่าสมาชิกท่านใดเสนอเป็นอย่างอืÉน 

ก็ขอเชิญนะครับ จะตอ้งไม่น้อยกว่า ๒๔ ชั Éวโมง ผมใชเ้วลา ๓  วนั

ครึÉ งในการยืÉนขอแปรญตัติ มีท่านใดเสนอเป็นอย่างอืÉนไหมครับ ถา้

หากว่าไม่มีเป็นอนัว่ามติทีÉประชุมเห็นชอบ นะครับ 

มตทิีÉประชุม เห็นชอบ ยืÉนขอแปรญัตติ วันทีÉ ๒๐ สิงหาคม  ๒๕๖๑ตัÊงแต่เวลา 

๑๓.๐๐ น.-๑๗.๐๐ น. เป็นวนัแรกของการยืÉนแปรญัตต ิ

วนัทีÉ ๒๑ สิงหาคม เวลา ๐๘.๓๐ น.-๑๗.๐๐ น.  

วนัทีÉ ๒๒  สิงหาคม  ๒๕๖๑ เวลา ๐๘.๓๐ น.-๑๗.๐๐ น.  

วนัทีÉ ๒๓  สิงหาคม  ๒๕๖๑ เวลา ๐๘.๓๐ น.-๑๗.๐๐ น.  

นายอุดมศกัดิÍ    หาญศกัดิÍ สิริกุล  -ครับ ต่อไปเป็นการเลือกคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม

ประธานสภาเทศบาล   ขอใหส้มาชิกเสนอครับ เชิญครับ     

:คนทีÉ ๑  ขอเชิญครับ 

นายปัญญาศกัดิÍ   ดวงจนัทร์  - ท่านประธานทีÉเคารพและเพืÉอนสมาชิกทุกท่าน ขอเสนอ  

สมาชิกสภาเทศบาล   คุณอ่อนหวาน  จุ่งพิวฒัน์ เป็นกรรมการตรวจรายงานการประชุม   

     คนทีÉ ๑ ขอผูรั้บรองดว้ยครับ 

นายอุดมศกัดิÍ   หาญศกัดิÍ สิริกุล  -มีสมาชิกเสนอ คุณอ่อนหวาน  จุ่งพิวฒัน์  เป็นกรรมการตรวจ

ประธานสภาเทศบาล   รายงานการประชุม มีผูรั้บรองถกูตอ้ง มีสมาชิกจะเสนอเป็นอย่างอืÉน

     มีไหมครับ ไม่มีเป็นอนัว่ากรรมการฯคนทีÉ ๑ คือ นางอ่อนหวาน  

     จุ่งพิวฒัน์  

:คนทีÉ ๒ ขอใหส้มาชิกเสนอครับ ขอเชิญครับ 

นายจรุงศกัดิÍ   คาํปรีชา   - ขอเสนอคุณมานิตย ์ คิ Êวสง่า ครับ ขอผูรั้บรองดว้ยครับ 

สมาชิกสภาเทศบาล 

นายอุดมศกัดิÍ   หาญศกัดิÍ สิริกุล  - มีสมาชิกเสนอ คุณมานิตย ์ คิ Êวสง่า  เป็นกรรมการตรวจรายงานการ

ประธานสภาเทศบาล   ประชุมมีผูรั้บรองถูกตอ้ง มีสมาชิกท่านใดเสนอเป็นอย่างอืÉนมีไหม

     ครับ หากว่าไม่มีเป็นอันว่ากรรมการฯคนทีÉ  ๒ คือ นางมานิตย ์        

     คิ Êวสง่า  

     :คนทีÉ ๓ ขอใหส้มาชิกเสนอครับ ขอเชิญครับ 

นางมานิตย ์  คิ Êวสง่า   -ขอเสนอคุณกวินธิดา  เมืองพร้อม ขอผูรั้บรองดว้ยค่ะ 

สมาชิกสภาเทศบาล  

 

.../นายอุดมศกัดิÍ ... 

 



 

-๑๐- 

นายอุดมศกัดิÍ   หาญศกัดิÍ สิริกุล  - มีสมาชิกเสนอ คุณกวินธิดา  เมืองพร้อม  เป็นกรรมการตรวจ 

ประธานสภาเทศบาล   รายงานการประชุมมีผูรั้บรองถกูตอ้ง มีสมาชิกท่านใดเสนอเป็นอยา่ง

     อืÉนมีไหมครับ ไม่มีเป็นอนัว่ากรรมการตรวจรายงานการประชุม มี

     จาํนวน ๓ คน คือ  

 ๑.คุณอ่อนหวาน  จุ่งพวิฒัน์ 

๒.คุณมานิตย์  คิÊวสง่า 

๓.คุณกวนิธดิา  เมอืงพร้อม  

     -ขัÊนตอนต่อไปกาํหนดระยะเวลาใหค้ณะกรรมการแปรญตัติ ผมขอ

     ปรึกษาต่อสภาแห่งนีÊ ว่าผมเสนอวนัทีÉ ๒๔,๒๕,๒๖สิงหาคม ๒๕๖๑ 

     ใหค้ณะกรรมการแปรญตัติพิจารณาเป็นเวลา๓วนัไม่ทราบว่ามี

     ท่านใดเสนอเป็นอยา่งอืÉนไหมครับ ถา้หากว่าไม่มีผมขอมติทีÉประชุม

     เลยนะครับ 

มตทิีÉประชุม เห็นชอบให้คณะกรรมการแปรญัตติพิจารณาวันทีÉ  ๒๔-๒๖  

สิงหาคม  ๒๕๖๑ 

 -   เมืÉอคณะกรรมการแปรญตัติพิจารณาเสร็จเรียบร้อยแลว้ ๓  

 อยา่งทีÉคณะกรรมการแปรญตัติตอ้งนาํเสนอต่อสภา ต่อประธานสภา

คือ ๑.ร่างเดิม ๒.ร่างแกไ้ข ๓.รายงานสรุป ๓ เรืÉ องทีÉตอ้งส่งกลบัมา

ใหก้บัประธานสภาไม่ทราบว่าสมาชิกท่านใดสับสน หรือไม่เขา้ใจ

ในส่วนทีÉผมกาํหนดไว้มีไหมครับ ถา้หากว่าไม่มีผมกําหนดวัน

ประชุมสภาพิจารณาร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจาํปี 

๒๕๖๒ วาระ ๒ และวาระ ๓ นะครับ คือ ในวนัทีÉ ๒๙  สิงหาคม 

๒๕๖๑ เวลา ๑๐.๐๐ น. ไม่ทราบว่าสมาชิกท่านใดจะสอบถาม

เกีÉยวกบัพิจารณาร่างงบประมาณรายจ่ายประจาํปี พ.ศ.๒๕๖๑ ทีÉผ่าน

วาระทีÉ  ๑ ไปแล้ว และการกําหนดวันแปรญัตติ ก ําหนดวันให้

กรรมการแปรญัตติและวนัลงมติวาระทีÉ ๒ และ ๓ ไม่ทราบว่ามี

อะไรเพิÉมเติมไหมครับ ไม่มีนะครับ ก็เป็นอนัว่าระเบียบวาระทีÉ ๓ 

รายละเอียดทัÊงหมดเกีÉยวกบัร่างงบประมาณรายจ่าย พ.ศ.๒๕๖๑ เรา

กาํหนดไวค้รบทัÊ งหมดแลว้นะครับ ถา้หากไม่มี ผมจะเขา้ระเบียบ

วาระทีÉ ๔ เลยนะครับ 

นายวฒันา  เกิดช่วย -ขอพกัเป็นเวลา ๑๕ นาที เพืÉอให้คณะกรรมการแปรญัตตไิด้คดัเลอืก 

เลขานุการสภาเทศบาล ประธานและเลขานุการคณะกรรมการในการแปรญัตตคิรัÊงนีÊ 

…/ระเบียบวาระทีÉ ๔… 

 



 

-๑๑- 

ระเบียบวาระทีÉ ๔   เรืÉองญัตตขิออนุมตัโิอนงบประมาณรายจ่ายประจําปี ๒๕๖๑ เพืÉอตัÊง

     จ่ายเป็นรายการใหม่ในงบลงทุน ประเภทค่าออกแบบ ค่าควบคุมงาน

     ทีÉจ่ายให้เอกชน นิติบุคคล หรือบุคคลภายนอกเพืÉอให้ได้มาซึÉง

     สิÉงก่อสร้างของหน่วยงานสํานักปลดัและค่าครุภัณฑ์ของกองช่าง  

นายอุดมศกัดิÍ   หาญศกัดิÍ สิริกุล  -ขอเรียนเชิญท่านนายกฯเสนอญตัติครับ 

ประธานสภาเทศบาล 

นายสุรินทร์  บุญประสพ -เรียนท่านประธานสภาทีÉเคารพ ผมนายสุรินทร์  บุญประสพ 

นายกเทศมนตรี    นายกเทศมนตรีตาํบลเวียงสระ ผมขออนุญาตให้ท่านรองพหล  

     หวานแกว้  เป็นผูเ้สนอญตัติครับ 

นายอุดมศกัดิÍ   หาญศกัดิÍ สิริกุล  -ขอเชิญท่านรองพหล  หวานแกว้ เป็นผูเ้สนอญตัติครับ 

ประธานสภาเทศบาล 

นายพหล  หวานแกว้   -เรียนท่านประธานสภาทีÉเคารพ ผมนายพหล  หวานแก้ว ขอเสนอ

รองนายกเทศมนตรี   ญัตติแทนนายกเทศมนตรีตําบลเวียงสระ  เรืÉ องขออนุมัติโอน

     งบประมาณรายจ่ายประจาํปี  ๒๕๖๑  เพืÉอตัÊงจ่ายเป็นรายการใหม่ใน

     งบลงทุนประเภทค่าออกแบบ ค่าควบคุมงานทีÉจ่ายให้แก่เอกชน นิติ

     บุคคล หรือบุคคลภายนอกเพืÉอใหไ้ดม้าซึÉงสิÉงก่อสร้าง ของหน่วยงาน

     สาํนกัปลดั และค่าครุภณัฑข์องกองช่าง  

   หลกัการ 

     เทศบาลตาํบลเวียงสระขออนุมติัโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจาํปี  

     พ.ศ.๒๕๖๑เพืÉอตัÊงจ่ายเป็นรายการใหม่ในงบลงทุนประเภทค่าออกแบบ 

     ค่าควบคุมงานทีÉจ่ายใหแ้ก่เอกชน นิติบุคคล หรือบุคคลภายนอกเพืÉอให้

     ไดม้าซึÉงสิÉงก่อสร้าง และค่าครุภณัฑข์องกองช่าง  รวมเป็นเงินจาํนวน 

     ทัÊงสิÊน  จาํนวน  ๕๐,๘๐๐- บาท (หา้หมืÉนแปดร้อยบาทถว้น)  

  เหตุผล 

   ๑.สํานักปลดั 

     ตามทีÉสาํนักปลดัเทศบาลไดต้ัÊ งงบประมาณรายจ่ายประจาํปี พ.ศ.

     ๒๕๖๑ ไวใ้นแผนงานบริหารทั Éวไป งานบริหารงานทั Éวไป  หมวด

     ค่าทีÉดินและสิÉงก่อสร้าง ประเภท ค่าก่อสร้างสิÉงสาธารณูปโภค    เพืÉอ

     ดาํเนินโครงการก่อสร้างปรับปรุง ตกแต่งภายในห้องประชุมสภา

     เทศบาลตาํบลเวียงสระ จาํนวนทัÊงสิÊน ๔๐๐,๐๐๐ บาท  แลว้นัÊน  

     เนืÉองจากคณะผูบ้ริหารไดมี้นโยบายใหมี้การปรับปรุงตกแต่งภายใน 

…/หอ้งประชุม… 



 

-๑๒- 

     ห้องประชุมสภาเทศบาลตาํบลเวียงสระ เพืÉอให้เกิดความสวยงาม

    เหมาะสมและคุม้ค่าต่อการใชง้าน และเกิดประโยชน์ต่อทางราชการ

    สูงสุด โดยจะดาํเนินการก่อสร้างปรับปรุงตกแต่งภายในห้องประชุม

    ส ภ า เ ท ศ บ า ล ตํ า บ ล เ วี ย ง ส ร ะ  ซึÉ ง มี พืÊ น ทีÉ ข น า ด ป ร ะ ม า ณ               

    ๑๕.๐๐ x ๑๒.๐๐ เมตร ซึÉงมีเป้าหมายทีÉจะดาํเนินการโดยสงัเขปดงันีÊ  

      ๑. มีการตกแต่งผนงัหอ้งประชุมสภาฯ  พืÊนทีÉภายในทัÊงหมด   ตกแต่ง

    ประตู – หนา้ต่างหอ้งประชุมสภาฯ เวที  ฉากหลงัเวที โต๊ะ 

    ประธานสภาฯ (บนเวที)  โต๊ะคณะผูบ้ริหาร โต๊ะสมาชิกสภาฯ โต๊ะ

    เจา้หนา้ทีÉ โต๊ะสาํหรับผูเ้ขา้ร่วมประชุม สงัเกตการณ์ โต๊ะชุดควบคุม 

     เครืÉองเสียงติดตัÊ งภายในห้องประชุมสภาฯ  และเกา้อีÊ ทีÉใชท้ัÊ งหมด 

    และวสัดุอุปกรณ์อืÉนสําหรับตกแต่ง เช่น รูปภาพพระฉายาลกัษณ์

    สมเด็จพระเจา้อยูห่วัรัชกาลทีÉ ๑๐ ตราสญัลกัษณ์อกัษรพระ 

    ปรมาภิไธย  ว.ป.ร. รูปภาพพระฉายาลกัษณ์รัชกาลทีÉ ๙ รูปภาพพระ

    ฉายาลกัษณ์สมเด็จพระนางเจา้สิริกิติÍ พระบรมราชินีนาถในรัชกาลทีÉ 

    ๙ โต๊ะหมู่บูชา(ชุด ๙) บนเวที ขาสาํหรับติดตัÊ งธงชาติพร้อมดา้มธง

    (บนเวที) ขาสาํหรับติดตัÊงฉากพระฉายาลกัษณ์สมเด็จพระเจา้อยู่หัว

    รัชกาลทีÉ ๑๐  (บนเวที) ตราสญัลกัษณ์เทศบาลตาํบลเวียงสระ ฯลฯ 

     ๒. ติดตัÊ งชุดเครืÉ องเสียงพร้อมอุปกรณ์ต่อพ่วงทีÉใช้สําหรับห้อง

    ประชุมสภาฯ ทัÊงระบบครบชุดทีÉมีประสิทธิภาพพร้อมใชง้าน 

     ๓. ติดตัÊงชุดเครืÉองฉายภาพมลัติมิเดียโปรเจคเตอร์พร้อมจอรับภาพ

    และอุปกรณ์ต่อพ่วงครบชุดทีÉมีประสิทธิภาพพร้อมใชง้าน 

     ๔.ติดตัÊ ง/ปรับปรุง/ตกแต่ง/ระบบไฟฟ้าและแสงสว่างภายในห้อง

    ประชุมสภาฯ ใหมี้ความเพียงพอและเหมาะสมกบัพืÊนทีÉ  

     ซึÉงโครงการดงักล่าวนีÊ เทศบาลตาํบลเวียงสระ ไดข้อความอนุเคราะห์

    ไปยงัสาํนักงานโยธาธิการและผงัเมืองจงัหวดัสุราษฎร์ธานีไปแลว้ 

    แต่ปรากฏว่าไม่สามารถดาํเนินการให้กบัเทศบาลตาํบลเวียงสระได้

    จึงเห็นควรดาํเนินการจา้งออกแบบและประมาณการราคาค่าก่อสร้าง

    ปรับปรุงตกแต่งภายในห้องประชุมสภาเทศบาลตาํบลเวียงสระใน

    ครัÊ งนีÊ  

 

…/ตามกฎกระทรวง… 

 

 



 

-๑๓- 

     ตามกฎกระทรวงการคลงัการกาํหนดอตัราค่าจา้งผูใ้หบ้ริการงานจา้ง

    ออกแบบ หรือควบคุมงานก่อสร้าง พ.ศ. ๒๕๖๐ อาศยัอาํนาจตาม

    ความในมาตรา ๕ วรรคหนึÉง และมาตรา ๙๐ วรรคสองแห่ง 

     พระราชบญัญัติการจดัซืÊอจดัจ้างและการบริหารพสัดุภาครัฐ พ.ศ. 

    ๒๕๖๐  รัฐมนตรีว่าการกระทรวงการคลงัออกกฎกระทรวงไว้

    ดังต่อไปนีÊ   ค่าจ้างผูใ้ห้บริการงานจ้างออกแบบหรือควบคุมงาน

    ก่อสร้างให้เป็นไปตามอัตราในบัญชีแนบท้ายกฎกระทวงนีÊ  คือ 

    ประเภทงานสถาปัตยกรรม ออกแบบขนาดโครงการขนาดเล็กไม่

    เกิน  ๕๐ ลา้นบาท ลกัษณะดาํเนินการไม่ซบัซอ้น อตัราค่าจา้ง 

     ร้อยละ ๔.๕ ของวงเงินงบประมาณค่าก่อสร้าง โดยการก่อสร้าง

    ปรับปรุงตกแต่งภายในหอ้งประชุมสภาเทศบาลตาํบลเวียงสระตาม

    รายละเอียดข้างต้นนัÊ นใช้งบประมาณในการก่อสร้าง จ ํานวน 

    ๘๕๐,๐๐๐ บาท  มีอตัราค่าออกแบบจาํนวน ทัÊงสิÊน  ๓๘,๒๕๐  บาท  

    (สามหมืÉนแปดพนัสองร้อยหา้สิบบาทถว้น)    

      เนืÉองจากสาํนักปลดัเทศบาล  ไม่ไดต้ัÊ งงบประมาณรายการดงักล่าว

    ไว ้จึงขออนุมติัโอนงบประมาณรายจ่าย ประจาํปี ๒๕๖๑ เพืÉอโอนตัÊ ง

    จ่ายเป็นรายการใหม่  รายละเอียดดงันีÊ  

   โอนลด   

      แผนงาน   งบกลาง 

      งาน  งบกลาง 

      หมวด    งบกลาง   

     ประเภท  เงินสาํรองจ่าย 

   จาํนวน ๓๘,๓๐๐ บาท 

   เพืÉอโอนตัÊงจ่ายเป็นรายการใหม่  

    แผนงาน บริหารงานทั Éวไป   

    งาน  บริหารทั Éวไป  

    หมวด  ค่าทีÉดินและสิÉงก่อสร้าง   

    ประเภท ค่าออกแบบ ค่าควบคุมงานทีÉจ่ายใหแ้ก่เอกชน นิติบุคคล 

   หรือบุคคลภายนอกเพืÉอใหไ้ดม้าซึÉงสิÉงก่อสร้าง    

   จาํนวน ๓๘,๓๐๐ บาท  

    -เพืÉอจ่ายเป็นค่าจา้งออกแบบและประมาณการราคาก่อสร้างการ

   ปรับปรุงตกแต่งภายในหอ้งประชุมสภาเทศบาลตาํบลเวียงสระ 

…/๒.กองช่าง… 

     

 



 

-๑๔- 

    ๒.กองช่าง 

   ตามทีÉหน่วยงานกองช่าง ไดด้าํเนินการจดัซืÊอเครืÉองตดัไฟเบอร์ (ไม่

    รวมมอเตอร์) เพืÉอใชใ้นการตดัวสัดุ เช่น ท่อโลหะ เหลก็ หรือตดัวสัดุ

    แข็ง สําหรับงานซ่อมแซมฝารางระบายนํÊ าหรืองานอืÉน ๆ โดยใช้

    มอเตอร์ทีÉมีอยู่เดิมของกองช่างเป็นตวัขบัเคลืÉอนเครืÉองตดัไฟเบอร์ 

    ซึÉงปัจจุบนัมอเตอร์ดงักล่าวไม่มีกาํลงัในการขบัเคลืÉอนเครืÉองตดัไฟ

    เบอร์   กองช่างจึงมีความประสงคจ์ะดาํเนินการจดัซืÊอมอเตอร์พร้อม

    อุปกรณ์เพืÉอใชใ้นการปฏิบติังาน  

    เนืÉองจากกองช่าง  ไม่ไดต้ัÊ งงบประมาณรายการดงักล่าวไว ้จึงขอ

    อนุมติัโอนงบประมาณรายจ่าย ประจาํปี ๒๕๖๑ เพืÉอโอนตัÊ งจ่ายเป็น

    รายการใหม่  รายละเอียดดงันีÊ         

     โอนลด 

     แผนงาน  เคหะและชุมชน  

     งาน     บริหารงานทั ÉวไปเกีÉยวกบัเคหะและชุมชน 

     หมวด  ค่าใชส้อย   

     ประเภท  รายจ่ายเพืÉอใหไ้ดม้าซึÉงบริการ   

     จาํนวน ๑๒,๕๐๐ บาท 

 เพืÉอโอนตัÊงจ่ายเป็นรายการใหม่ 

     แผนงาน  เคหะและชุมชน  

     งาน     บริหารงานทั ÉวไปเกีÉยวกบัเคหะและชุมชน 

     หมวด  ค่าครุภณัฑ ์  

     ประเภท  ครุภณัฑโ์รงงาน 

    - มอเตอร์ไฟฟ้า      จาํนวน   ๑๒,๕๐๐.-บาท 

    - เพืÉอจ่ายเป็นค่าจดัซืÊอมอเตอร์ไฟฟ้า พร้อมอุปกรณ์จาํนวน ๑ เครืÉอง 

      ตัÊงไว ้๑๒,๕๐๐.-บาท  (ราคาไม่มีกาํหนดไวใ้นมาตรฐานครุภณัฑ์จึง

      จดัซืÊอตามราคาทอ้งตลาด (ปรากฏในแผนพฒันาสีÉปี พ.ศ.๒๕๖๑-

      ๒๕๖๔ เพิÉมเติม ครัÊ งทีÉ ๒ หนา้ ๒๕  ) 

    คุณลกัษณะ 

    -มอเตอร์ขนาดไม่นอ้ยกว่า ๓ แรงมา้ พร้อมอุปกรณ์ 

    -แรงดนัไฟฟ้าไม่นอ้ยกว่า ๒๒๐ โวลต ์

    ซึÉงการโอนงบประมาณรายจ่ายในหมวดค่าทีÉดินและสิÉงก่อสร้าง และ

    ค่าครุภณัฑใ์นครัÊ งนีÊ   ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าดว้ยวิธีการ

    งบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิÉน พ.ศ. ๒๕๔๑ แกไ้ข

    เพิÉมเติม (ฉบบัทีÉ ๒ และ ๓)  พ.ศ.๒๕๔๓ ขอ้ ๒๗  กาํหนดว่าการ 

…/โอนเงิน… 



 

-๑๕- 

    โอนเงินงบประมาณรายจ่ายในหมวดค่าครุภณัฑที์Éดินและ 

    สิÉงก่อสร้าง  ทีÉทาํใหล้กัษณะ ปริมาณ  คุณภาพเปลีÉยน หรือโอนไปตัÊง

    จ่ายเป็นรายการใหม่ใหเ้ป็นอาํนาจอนุมติัของสภาทอ้งถิÉน 

                        จึงขอนาํเสนอต่อทีÉประชุมสภาเทศบาลตาํบลเวียงสระ เพืÉอพิจารณา

    อนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจําปี  พ.ศ. ๒๕๖๑ จํานวน  

    ๕๐,๘๐๐- บาท (ห้าหมืÉนแปดร้อยบาทถ้วน) เพืÉอไปตัÊ งจ่ายเป็น

    รายการใหม่   ในงบเพืÉอการลงทุน ของสาํนกัปลดัและกองช่าง  ตาม

    รายการทีÉกล่าวไวข้า้งตน้ต่อไป    ขอบคุณครับ 

นายอุดมศกัดิÍ   หาญศกัดิÍ สิริกุล  -มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายก็ขอเชิญนะครับ ถ้าหากว่าไม่มีผม

ประธานสภาเทศบาล   ขอมติเลยนะครับ ระเบียบวาระทีÉ  ๔  เรืÉ องญัตติขออนุมัติโอน

     งบประมาณรายจ่ายประจาํปี ๒๕๖๑ เพืÉอตัÊ งจ่ายเป็นรายการใหม่ใน

     งบลงทุน ประเภทค่าออกแบบ ค่าควบคุมงานทีÉจ่ายให้เอกชน นิติ

     บุคคล หรือบุคคลภายนอกเพืÉอใหไ้ดม้าซึÉงสิÉงก่อสร้างของหน่วยงาน

     สาํนักปลดัและค่าครุภณัฑ์ของกองช่าง สมาชิกสภาเห็นชอบยกมือ

     ขึÊนนะครับ เชิญครับท่านเลขาฯ 

นายวฒันา  เกิดช่วย   -ครับในระเบียบวาระทีÉ  ๔ เรืÉ องญัตติขออนุมติัโอนงบประมาณ

เลขานุการสภา    รายจ่ายประจาํปี ๒๕๖๑ เพืÉอตัÊ งจ่ายเป็นรายการใหม่ในงบลงทุน 

     ประเภทค่าออกแบบ ค่าควบคุมงานทีÉจ่ายให้เอกชน นิติบุคคล หรือ

     บุคคลภายนอกเพืÉอใหไ้ดม้าซึÉงสิÉงก่อสร้างของหน่วยงานสาํนักปลดั

     และค่าครุภณัฑข์องกองช่าง สมาชิกสภาเห็นชอบ ๑๐ เสียงครับ 

มตทิีÉประชุม    - เป็นอนัว่าทีÉประชุมสภาเทศบาลฯ มมีตด้ิวยคะแนนเสียง  ๑๐ เสียง 

     ได้เห็นชอบโอนงบประมาณรายจ่ายประจาํปี ๒๕๖๑ เพืÉอตัÊง 

     จ่ายเป็นรายการใหม่ในงบลงทุน ประเภทค่าออกแบบ ค่าควบคุมงาน

     ทีÉจ่ายให้เอกชน นิติบุคคล หรือบุคคลภายนอกเพืÉอให้ได้มาซึÉง

     สิÉงก่อสร้างของหน่วยงานสํานักปลัดและค่าครุภัณฑ์ของกองช่าง 

     เรียบร้อยแล้วตามญัตตทิีÉท่านนายกเทศมนตรีได้เสนอไว้ 

ระเบียบวาระทีÉ ๕    -เรืÉองญัตติขอความเห็นชอบการเบิกจ่ายเงินอุดหนุนโครงการ

     พระราชดําริด้านสาธารณสุข 

นายอุดมศกัดิÍ   หาญศกัดิÍ สิริกุล  -ขอเรียนเชิญท่านนายกฯครับ 

ประธานสภาเทศบาล 

นายสุรินทร์  บุญประสพ -เรียนท่านประธานสภาทีÉเคารพ ผมนายสุรินทร์  บุญประสพ 

นายกเทศมนตรี    นายกเทศมนตรีตาํบลเวียงสระ ผมขออนุญาตให้ท่านรองพหล  

     หวานแกว้  เป็นผูเ้สนอญตัติครับ 

…/นายอุดมศกัดิÍ ... 



 

-๑๖- 

นายอุดมศกัดิÍ   หาญศกัดิÍ สิริกุล  -ขอเชิญท่านรองพหล  หวานแกว้ เป็นผูเ้สนอญตัติครับ 

ประธานสภาเทศบาล 

นายพหล  หวานแกว้   -เรียนท่านประธานสภาทีÉเคารพ ผมนายพหล  หวานแก้ว ขอเสนอ

รองนายกเทศมนตรี   ญตัติแทนนายกเทศมนตรีตาํบลเวียงสระเรืÉองขอความ 

     เห็นชอบการเบิกจ่ายเงินอุดหนุนโครงการพระราชดาํริดา้น 

     สาธารณสุข 

       หลกัการ 

     เทศบาลตาํบลเวียงสระ ขอความเห็นชอบการเบิกจ่ายเงินอุดหนุน

     โครงการพระราชดาํริดา้นสาธารณสุขให้กบัชุมชนในพืÊนทีÉเทศบาล

     ตาํบลเวียงสระ ชุมชนละ ๒๐,๐๐๐ บาท รวม ๑๒ ชุมชน เป็นเงิน

     จาํนวนทัÊงสิÊน ๒๔๐,๐๐๐ บาท เพืÉอดาํเนินโครงการดา้นสาธารณสุข

     ทีÉเป็นปัญหาความตอ้งการของชุมชน 

       เหตุผล 

     ดว้ยกรมส่งเสริมการปกครองส่วนทอ้งถิÉนไดแ้จง้หนังสือ ด่วนทีÉสุด 

     ทีÉ  มท.๐๘๑๐.๕/ว ๑๗๔๕ ลงวันทีÉ  ๓๑  สิงหาคม  ๒๕๖๐ เรืÉ อง 

     ซกัซ้อมแนวทางการตัÊ งงบประมาณรายจ่ายประจาํปีงบประมาณ 

     พ.ศ.๒๕๖๑ เงินอุดหนุนทั Éวไปดา้นสาธารณสุขขององค์กรปกครอง

     ส่วนทอ้งถิÉน เพืÉอสนบัสนุนใหชุ้มชน/หมูบ่า้น แห่งละ ๒๐,๐๐๐ บาท 

     เพืÉอให้ชุมชนดาํเนินโครงการด้านสาธารณสุขทีÉเป็นปัญหาความ

     ตอ้งการของชุมชน จาํนวน ๓ โครงการ เช่น โครงการควบคุมโรค

     ขาดสารไอโอดีนของสมเด็จพระเทพรัตนราชสุดาสยามบรมราช

     กุมารี โครงการตรวจสุขภาพเคลืÉอนทีÉ สมเด็จพระเจา้ลกูเธอ 

                 เจา้ฟ้าจุฬาภรณวลยัลกัษณ์ อคัรราชกุมารี โครงการสืบสานพระราช

     ปณิธานสมเด็จยา่ดา้นภยัมะเร็งเตา้นมและโครงการดา้นพระราชดาํริ

     อืÉนๆ  

     โดยการอุดหนุนโครงการพระราชดาํริดา้นสาธารณสุข ไดผ้่านการ

     ประชุมประชาคมในระดับชุมชนและประชาคมระดบัตาํบล และ

     ได้รับความเห็นชอบให้มีการบรรจุไว้ในแผนพัฒนาสีÉ ปี (พ.ศ.

     ๒๕๖๑-๒๕๖๔) เพิÉมเติมครัÊ งทีÉ  ๒ เรียบร้อยแล้ว เมืÉอว ันทีÉ  ๑๔  

     สิงหาคม  ๒๕๖๑ 

     เพืÉอให้การดาํเนินการเบิกจ่ายเงินตามโครงการพระราชดาํริด้าน

     สาธารณสุขเป็นไปดว้ยความเรียบร้อยถูกต้องตามพระราชบญัญัติ

     เทศบาล พ.ศ.๒๔๙๖ แกไ้ขเพิÉมเติมถึงฉบบัทีÉ ๑๓ มาตรา ๖๗ ทวิ  

…/กาํหนดว่า… 

 



 

-๑๗- 

     กาํหนดว่าการจ่ายเงินอุดหนุนเทศบาลจะกระทาํไดเ้มืÉอไดรั้บความ

     เห็นชอบจากสภาเทศบาลตาํบลเวียงสระ จึงเสนอต่อสภาพิจารณาให้

     ความเห็นชอบต่อไป ขอบคุณครับ  

นายอุดมศกัดิÍ   หาญศกัดิÍ สิริกุล  -มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายก็ขอเชิญนะครับ ถ้าหากว่าไม่มีผม

ประธานสภาเทศบาล   ขอมติเลยนะครับ ระเบียบวาระทีÉ ๕ เรืÉองญตัติขอความเห็นชอบการ

     เบิกจ่ายเงินอุดหนุนโครงการพระราชดาํริดา้นสาธารณสุขสมาชิก

     สภาเห็นชอบยกมือขึÊนนะครับ เชิญครับท่านเลขาฯ 

นายวฒันา  เกิดช่วย   -ครับในระเบียบวาระทีÉ  ๕ เรืÉ องญัตติขอความเห็นชอบการเบิก

เลขานุการสภา    จ่ า ย เ งิ น อุ ด ห นุ น โ ค ร ง ก า ร พ ร ะ ร า ช ดํา ริ ด้ า น ส า ธ า ร ณ สุ ข              

     สมาชิกสภาเห็นชอบ ๑๐ เสียงครับ  

มตทิีÉประชุม - เป็นอันว่าทีÉประชุมสภาเทศบาลฯ มีมติด้วยคะแนนเสียง  ๑๐ เสียง 

เห็นชอบการเบิกจ่ายเงินอุดหนุนโครงการพระราชดําริด้านสาธารณสุข 

เรียบร้อยแล้วตามญัตตทิีÉท่านนายกเทศมนตรีได้เสนอไว้ 

ระเบียบวาระทีÉ  ๖   -เรืÉองญัตติขอความเห็นชอบบันทึกความตกลงร่วมมือการจัดทํา

     บริการสาธารณะขององค์กรปกครองส่วนท้องถิÉน(Clusters) 

     เดียวกนั ระหว่างเทศบาลตาํบลบ้านส้อง กบั เทศบาลตาํบลเวียงสระ

นายอุดมศกัดิÍ   หาญศกัดิÍ สิริกุล  -ขอเรียนเชิญท่านนายกฯครับ 

ประธานสภาเทศบาล 

นายสุรินทร์  บุญประสพ -เรียนท่านประธานสภาทีÉเคารพ ผมนายสุรินทร์  บุญประสพ 

นายกเทศมนตรี    นายกเทศมนตรีตาํบลเวียงสระ ผมขออนุญาตให้ท่านรองพหล  

     หวานแกว้  เป็นผูเ้สนอญตัติครับ 

นายอุดมศกัดิÍ   หาญศกัดิÍ สิริกุล  -ขอเชิญท่านรองพหล  หวานแกว้ เป็นผูเ้สนอญตัติครับ 

ประธานสภาเทศบาล 

นายพหล  หวานแกว้   -เรียนท่านประธานสภาทีÉเคารพ ผมนายพหล  หวานแก้ว ขอเสนอ

รองนายกเทศมนตรี   ญตัติแทนนายกเทศมนตรีตาํบลเวียงสระ  เรืÉ องขอความเห็นชอบ

     บนัทึกความตกลงร่วมมือการจัดทาํบริการสาธารณะขององค์กร

     ปกครองส่วนทอ้งถิÉน เรืÉองเพิÉม ป ร ะ สิ ท ธิ ภ า พ ใน ก า ร บ ริ ห า ร

     จัดการมูลฝอย ในเขตองค์กรปกครองส่วนท้องถิÉน (Clusters) 

     เดียวกนั ระหว่างเทศบาลตาํบลบา้นสอ้ง กบัเทศบาลตาํบลเวียงสระ 

 

.../หลกัการ… 

 

 



 

-๑๘- 

หลกัการ 

     เทศบาลตาํบลเวียงสระ   ขอความเห็นชอบบนัทึกความตกลงร่วมมือกนั

     จดัทาํบริการสาธารณะขององคก์รปกครองส่วนทอ้งถิÉน เรืÉองเพิÉม 

     ประสิทธิภาพในการบริหารจดัการมลูฝอย ในเขตองคก์รปกครองส่วน

     ทอ้งถิÉน (Clusters) เดียวกนั ระหว่างเทศบาลตาํบลบา้นสอ้ง กบัเทศบาล

     ตาํบลเวียงสระ 

เหตุผล 

     ดว้ยเทศบาลตาํบลเวียงสระ ไดรั้บหนงัสือจากเทศบาลตาํบลบา้นสอ้ง 

    ทีÉ  สฎ ๕๔๒๐๔/ว๗๙๕ ลงวันทีÉ  ๘สิงหาคม ๒๕๖๑ เรืÉ องการ

    ขบัเคลืÉอนนโยบายการรวมกลุ่มพืÊนทีÉในการจดัการมลูฝอย (Clusters)  

    ของกลุ่มทีÉ ๒ จงัหวดัสุราษฎร์ธานี เพืÉอให้เป็นไปตามนโยบายของ

    รัฐบาล และกระทรวงมหาดไทยตามระเบียบขอ้กฎหมายทีÉเกีÉยวขอ้ง 

    ดงัต่อไปนีÊ  

     ๑. การรวมกลุ่มจัดการมูลฝอย (Clusters) ของกลุ่มทีÉ ๒ จังหวัด            

     สุราษฎร์ธานี ซึÉงมีเทศบาลตาํบลบ้านส้องเป็นเจ้าภาพนัÊน องค์กร

     ปกครองส่วนท้องถิÉนทีÉ เป็นสมาชิกกลุ่มต้องจัดทําบันทึกความ

     ร่วมมือ (MOU) กบัเทศบาลตาํบลบา้นส้องและหากมีความประสงค์

     นาํมลูฝอยไปกาํจดัตอ้งดาํเนินการจดัซืÊอจดัจา้งกบัเอกชนและไดรั้บ 

          ความเห็นชอบจากคณะกรรมการบริหารจัดการขยะมูลฝอย                     

     จงัหวดัสุราษฎร์ธานีก่อนจัดทาํสัญญาให้เอกชนดาํเนินการกาํจัด

     ดว้ยวิธีการฝังกลบ 

     ๒. ในระยะต่อไป เทศบาลตาํบลบา้นส้องในฐานะเจา้ภาพหลกัจะ

     มอบหมายหรือร่วมมือกับเอกชนนํามูลฝอยแปรรูปเป็นพลงังาน

     ไฟฟ้า ซึÉ งจะต้องได้รับอนุมัติจากกระทรวงมหาดไทย ในการ

     ดาํเนินงานดังกล่าว องค์กรปกครองส่วนท้องถิÉนทีÉนํามูลฝอยไป

     กาํจดัจะไดมี้ส่วนร่วมในการจดัสรรประโยชน์ตอบแทนในการนํา

     มลูฝอยไปแปรรูปซึÉงอาจจะมีการคดัเลือกตวัแทนเป็นคณะกรรมการ

     ในการบริหารกลุ่ม (Clusters) ต่อไปโดยเทศบาลตาํบลเวียงสระและ

     เทศบาลตาํบลบา้นส้องได้มีการลงนามบนัทึกขอ้ความตกลงความ

     ร่วมมือการจดัทาํบริการสาธารณะขององค์กรปกครองส่วนทอ้งถิÉน 

     เรืÉ องเพิÉมประสิทธิภาพในการบริหารจัดการมูลฝอย ในเขตองค์กร

     ปกครองส่วนทอ้งถิÉน (Clusters) เดียวกนั เรียบร้อยแลว้ เมืÉอวนัทีÉ 

…/๖ มิถุนายน… 

 

 



 

-๑๙- 

     ๖ มิถุนายน ๒๕๖๑ เพืÉอให้การดาํเนินงานมีความถูกต้อง  ตาม

     ประกาศกระทรวงมหาดไทย เรืÉ องการจัดการมูลฝอย พ.ศ. ๒๕๖๐ 

     ขอ้ ๑๓ และประกาศคณะกรรมการการกระจายอาํนาจให้แก่องค์กร

     ปกครองส่วนท้องถิÉน  เรืÉ องการทําความตกลงร่วมมือกันจัดทํา

     บริการสาธารณะขององค์กรปกครองส่วนท้องถิÉน ลงวนัทีÉ ๒๒ 

     พฤษภาคม ๒๕๕๖ ขอ้ ๒ วรรค ๒ ความว่าการทาํความร่วมมือกนั

     ในการจดัทาํบริการสาธารณะขององคก์รปกครองส่วนทอ้งถิÉนตัÊ งแต่

     สองแห่งขึÊ นไป ซึÉ งอาจเป็นองค์กรปกครองส่วนท้องถิÉนในเขต

     จงัหวดัเดียวกนั หรืออาจขา้มเขตจงัหวดัไดห้ากเป็นพืÊนทีÉติดต่อกนั 

     และประชนในพืÊนทีÉนัÊ นได้รับประโยชน์จากการจัดทําบริการ

     สาธารณะนัÊ นโดยตรงในการจัดทําบันทึกข้อตกลง ให้องค์กร

     ปกครองส่วนทอ้งถิÉนประชุมปรึกษาหารือร่วมกนัโดยจดัทาํบนัทึก

     ขอ้ตกลงเป็นหนงัสือและนาํเสนอสภาทอ้งถิÉนของแต่ละแห่ง 

     พิจารณาให้ความเห็นชอบโดยปฏิบัติตามกฎหมายจัดตัÊ งองค์กร

     ปกครองส่วนทอ้งถิÉนนัÊน  

   จึงขอนาํเสนอต่อทีÉประชุมสภาเทศบาลตาํบลเวียงสระ  เพืÉอขอความ 

    เห็นชอบบนัทึกความตกลงร่วมมือกนัจดัทาํบริการสาธารณะขององค์กร

    ปกครองส่วนทอ้งถิÉน เรืÉองเพิÉมประสิทธิภาพในการบริหารจดัการมูลฝอย 

    ในเขตองค์กรปกครองส่วนทอ้งถิÉน (Clusters) เดียวกนั ระหว่างเทศบาล

    ตาํบลบา้นสอ้ง กบัเทศบาลตาํบล เวียงสระ ต่อไป 

นายอุดมศกัดิÍ   หาญศกัดิÍ สิริกุล  -มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายก็ขอเชิญนะครับ ถ้าหากว่าไม่มีผม

ประธานสภาเทศบาล   ขอมติเลยนะครับ ระเบียบวาระทีÉ ๖ เรืÉ องญัตติขอความเห็นชอบ

     บนัทึกความตกลงร่วมมือการจัดทาํบริการสาธารณะขององค์กร

     ปกครองส่วนท้องถิÉน(Clusters) เดียวกัน ระหว่างเทศบาลตําบล

     บา้นส้อง กับ เทศบาลตาํบลเวียงสระ สมาชิกสภาเห็นชอบยกมือ

     ขึÊนนะครับ เชิญครับท่านเลขาฯ 

นายวฒันา  เกิดช่วย   -ครับในระเบียบวาระทีÉ  ๖ เรืÉ องญัตติขอความเห็นชอบบันทึก

เลขานุการสภา    ความตกลงร่วมมือการจดัทาํบริการสาธารณะขององคก์ร 

     ปกครองส่วนท้องถิÉน(Clusters) เดียวกัน ระหว่างเทศบาลตําบล

     บ้านส้อง กับ เทศบาลตําบลเวียงสระ สมาชิกสภาเห็นชอบ ๑๐ 

     เสียงครับ 

 

…/มติทีÉประชุม… 

 

 



 

-๒๐- 

มตทิีÉประชุม    - เป็นอนัว่าทีÉประชุมสภาเทศบาลฯ มมีตด้ิวยคะแนนเสียง  ๑๐ เสียง 

     ได้เห็นชอบบนัทึกความตกลงร่วมมอืการจดัทําบริการสาธารณะของ

     องค์กรปกครองส่วนท้องถิÉน เรืÉองเพิÉมประสิทธิภาพในการบริหาร

     จัดการมูลฝอย ในเขตองค์กรปกครองส่วนท้องถิÉน (Clusters) 

     เดียวกนั ระหว่างเทศบาลตาํบลบ้านส้อง กับเทศบาลตําบลเวียงสระ

     เรียบร้อยแล้วตามญัตตทิีÉท่านนายกเทศมนตรีได้เสนอไว้ 

ระเบียบวาระทีÉ ๗   เรืÉองอืÉนๆ 

 นายอุดมศกัดิÍ   หาญศกัดิÍ สิริกุล  -มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายก็ขอเชิญนะครับ เชิญครับคุณมานิตย ์ 

ประธานสภาเทศบาล   คิ Êวสง่า  

นางมานิตย ์ คิ Êวสง่า   -เรียนประธานสภาทีÉเคารพ ในเรืÉองของพนงักัÊนนํÊ าทีÉไดพ้งัทลายได ้

สมาชิกสภาเทศบาล   ดาํเนินการไปถึงขัÊนตอนใดแลว้ เพราะว่ากาํลงัใกลจ้ะหมดสัญญา

     อยากทราบสาเหตุของการทาํงานทีÉเกิดการล่าช้าเพราะเหตุผลใด 

     ขอบคุณค่ะ  

นายอุดมศกัดิÍ   หาญศกัดิÍ สิริกุล  -มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายเพิÉมก็ขอเชิญนะครับ เ ชิญครับ

ประธานสภาเทศบาล   คุณจรุงศกัดิÍ   คาํปรีชา 

นายจรุงศกัดิÍ   คาํปรีชา   -ในเรืÉองของพนงักัÊนนํÊ าหมู่ทีÉ ๒ ต.บา้นส้อง อ.เวียงสระ จ.สุราษฎร์

สมาชิกสภาเทศบาล   ธานี ซึÉงเป็นเรืÉองเดิม ซึÉงก่อนหน้านีÊ ไดต้ัÊ งคณะกรรมการขึÊนมาแลว้ 

     ผมอยากให้ช่วยชีÊ แจงในรายละเอียดเพืÉอคลายขอ้สงสัยให้กบัเพืÉอน

     สมาชิก ในส่วนของผมมีขอ้อยากซกัถาม ๒ ขอ้ คือ  

     ๑.โครงการประตูระบายนํÊ า ๒.โครงการวางท่อระบายนํÊ า คสล. 

     พร้อมบ่อพกัรางวีบริเวณทางเขา้หมู่บา้นมั Éนคงหมู่ทีÉ ๘ ไม่ทราบว่าได้

     ดาํเนินการไปถึงไหนแลว้ จะไดต้อบคาํถามใหก้บัชาวบา้นไดถ้กูตอ้ง

     บางโครงการทีÉไดผ้่านสภาแห่งนีÊ ไปแลว้อยากให้เสร็จสมบูรณ์ทุก

     โครงการ ทุกครัÊ งทีÉประชุมจะเกิดคาํถามเดิมๆ ซึÉงผมอยากไดค้าํตอบ

     ทีÉชดัเจนกว่านีÊครับ ขอบคุณครับ 

นายอุดมศกัดิÍ   หาญศกัดิÍ สิริกุล  -มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายเพิÉมก็ขอเชิญนะครับ ถา้หากไม่มีสมาชิก

ประธานสภาเทศบาล   ใดจะสอบถามเพิÉมเติมขอเชิญท่านนายกฯชีÊแจงต่อทีÉประชุมสภาแห่ง

     นีÊ  ขอเชิญครับ 

 

…/นายสุรินทร์… 

 

 



 

-๒๑- 

นายสุรินทร์  บุญประสพ -เรียนท่านประธานสภาทีÉเคารพ ผมนายสุรินทร์  บุญประสพ 

นายกเทศมนตรี    นายกเทศมนตรีตาํบลเวียงสระ ในเรืÉองของการตัÊ งคณะกรรมการใน

     ส่วนของพนงักัÊนนํÊ า และไดน้ัดประชุมเป็นทีÉเรียบร้อยซึÉงเป็นความ

     บกพร่องส่วนหนึÉงของผูรั้บเหมาทีÉไม่ทาํตามหลกัวิศวกรรม ในส่วน

     ของวิชาช่างทีÉดี ซึÉงไดส้รุปและนาํเสนอมาแลว้ แต่ทางเทศบาลฯยงั

     ไม่ได้แจ้งให้ผูรั้บเหมาได้รับทราบในส่วนนัÊ น แต่ในส่วนของ

     ผูรั้บเหมาทีÉจะตอ้งบริหารสญัญา หรือรับผดิชอบตามสญัญาในฐานะ

     ผูรั้บจา้ง ซึÉงไดต้กลงว่าจะเขา้มาซ่อมตัÊงแต่สปัดาห์ทีÉแลว้ แต่ยงัไม่ได้

     เขา้มาดาํเนินการเนืÉองจากสปัดาห์ทีÉแลว้มีปริมาณนํÊ ามากเนืÉองจาก 

     ฝนตก ทางเทศบาลฯก็พยายามทีÉจะติดตามทัÊงในส่วนของรูป 

     คณะกรรมการทัÊงในส่วนของการบริหารสญัญา เพืÉอใหพ้นังกัÊนนํÊ าทีÉ

     ชาํรุดไดรั้บการซ่อมแซมจนกว่าจะใชง้านไดป้กติ  

     -ในโครงการของประตูระบายนํÊ าไดด้าํเนินการเขียนแบบเสร็จแลว้ 

     และไดผู้รั้บเหมาแลว้ แต่ยงัไม่ไดท้าํสญัญา 

     -ในโครงการวางท่อระบายนํÊ า คสล.พร้อมบ่อพกัรางวีบริเวณทางเขา้

     หมู่บา้นมั Éนคงหมู่ทีÉ ๘ ไดท้าํการออกแบบแลว้อยูใ่นวงเงิน  

     ๑,๐๐๐,๐๐๐ บาท ซึÉงกาํลงัดาํเนินการอยูใ่นขัÊนตอนในส่วนของพสัดุ 

     และในการประชุมครัÊ งต่อไปผมจะนาํโครงการต่างๆ มาชีÊ แจงต่อที

     ประชุมสภาใหไ้ดรั้บทราบ ขอขอบคุณครับ 

 

ปิดประชุมเวลา ๑๒.๓๐ น. 

     (ลงชืÉอ)                                              

                  (นางสายสุดา  จิตตป์ราณีต)  

                 เจา้พนกังานธุรการปฏิบติังาน  

       ผูบ้นัทึกรายงานการประชุม 

 

      

     (ลงชืÉอ)                                     

                     (นายวฒันา  เกิดช่วย) 

                      เลขานุการสภาเทศบาลตาํบลเวียงสระ 

      ผูต้รวจรายงานการประชุม 

 



 

บันทกึรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตาํบลเวยีงสระ 

****************************** 

  คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  ได้ตรวจรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ           

สมยัทีÉ ๓  ประจาํปี ๒๕๖๑  เมืÉอวนัทีÉ ๒๐  สิงหาคม  ๒๕๖๑ แลว้ ปรากฏว่าถกูตอ้งเป็นไปตามระเบียบวาระการ

ประชุมสภาเทศบาล ทุกประการ และใหน้าํเสนอสภาเทศบาลรับรองในคราวประชุมสภาเทศบาลครัÊ งต่อไป 

  จึงลงรายมือชืÉอไวเ้ป็นหลกัฐาน 

 

   (ลงชืÉอ)     ประธานกรรมการตรวจรายงานฯ 

            (นางอ่อนหวาน  จุ่งพิวฒัน์) 

 

   (ลงชืÉอ)     กรรมการตรวจรายงานฯ 

           (นายสมศกัดิÍ   หวานแกว้) 

 

   (ลงชืÉอ)     กรรมการตรวจรายงานฯ 

      (นางสาวกวินธิดา  เมืองพร้อม) 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     ปิดประชุมเวลา ๑๒.๓๐ น. 

 

      

(ลงชืÉอ)                                             ผูบ้นัทึกรายงานการประชุม 

                (นางสายสุดา  จิตตป์ราณีต)  

              เจา้พนกังานธุรการปฏิบติังาน 

      

(ลงชืÉอ)                                  ผูต้รวจรายงานการประชุม 

                   (นายวฒันา  เกิดช่วย) 

                   เลขานุการสภาเทศบาลตาํบลเวียงสระ 

 

 

 



บันทกึรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตาํบลเวยีงสระ 

****************************** 

  คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  ไดต้รวจรายงานการประชุมสภาสมยัสามญั     สมยัทีÉ 

๓  ประจาํปี ๒๕๖๐  เมืÉอวนัทีÉ ๓๐  สิงหาคม  ๒๕๖๐ แลว้ ปรากฏว่าถกูตอ้งเป็นไปตามระเบียบวาระการประชุม

สภาเทศบาล ทุกประการ และใหน้าํเสนอสภาเทศบาลรับรองในคราวประชุมสภาเทศบาลครัÊ งต่อไป 

  จึงลงลายมือชืÉอไวเ้ป็นหลกัฐาน 

 

   (ลงชืÉอ)     ประธานกรรมการตรวจรายงานฯ 

            (นางอ่อนหวาน  จุ่งพิวฒัน์) 

 

   (ลงชืÉอ)     กรรมการตรวจรายงานฯ 

       (นายสมศกัดิÍ   หวานแกว้) 

 

   (ลงชืÉอ)     กรรมการตรวจรายงานฯ 

     (นางสาวกวินธิดา  เมืองพร้อม) 

 

 

 

 

 

 

   

  

 

 


